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Llenb paboThl

Pa3spaboTaTb NpUAOKEHNE ANA NOCTPOEHUA KPUBDIX
KMCNOTHO-OCHOBHOIO TUTPOBAHUA PA3NNYHbBIX KUC/IOT U

OCHOBAHWUMN (CUNbHbIX U cNabblX, OAHO- N ABYX-
OCHOBHbIX/KUCNOTHbIX)



YTO TaKkoe KpmnBaa TUTPOBaHMA?

[loyemy 3TO Ba*KHO?
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Python vs. Delphi
# python

+ [oTOBbIE ODUBNMOTEKU ANA
CNOXHbIX MAaTEMATUYECKUNX
pPacyeToB

- CNoXXHO co34aBaTb rpaduky

Delphi

(Gmbarcadero

+ Jlerko co3aaBaTb rpadpuKy

- HeT BO3MOXHOCTM NPOU3BOAUTD
CNOXHble pacyeTbl (Heobxoammo
MCNO/Ib30BaTb NPUDBANKEHHbIE
MeToAbl)



Yem mbl npeHebperaem?

e “CunbHan” cuTvauma: HmYem npaktmyeckm HY+OH~ = H,O
2

* “Cnabaa” cutyaums:
H*+0OH~ = H,0
HA=H*+ A~ |BOH =B* + OH™
[lo3aTOMYy cYMUTaeMm:
* 10 T.3.: cnabbin X+ ero conb = bydep
* T.3.: pacTtBop conun cnaboro X — ruaponus

* MMocne 1.3. — pactBOp TUTPaAHTa (cMm. “cunbHYIO” cUTyaumio)



Peannzauma. OAHOOCHOBHbIE CUbHbIE
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Peanunzauma. OQHOKMCNOTHbIE cnabble:

HDCTFIDEHIHE KPWEBD THTPOE3HWA
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Peannsaumna. [IByXoCHOBHbIE

HOCTpDEHIﬂE KPWEER TUTROE3HWA
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NToru

PeanunsoBaHa Uenb paboTbl — CO34aHO NPUNOKEHNE A8 NOCTPOEHUS
KPUBbIX KNC/IOTHO-OCHOBHOMO TUTPOBAaHMA B Pa3/IMYHbIX BapMaHTaXx.



-
-

Crla B 32 BHMaHue




Bonpochl




Ewe npo 0oA4HOOCHOBHbIE

pH=10,92

BopHasa K-Ta 0,1M/0,1M

pH=11,51

BopHasa K-Ta 1,5M/1,5M




